

“师奶杀手”病了 大家快问候!

裴勇俊入院,疑似初期败血症

据韩国媒体报道,韩星裴勇俊在9月17日因血糖血压突然下降而住院进行了治疗,医院诊断结果显示裴勇俊的症状与败血症初期很相似,应该是劳累引起的免疫力下降所导致的。

裴勇俊的经纪公司工作人员透露,裴勇俊在刚刚住院的头三天身体状况一直不太好,不过在进行治疗后他的身体状况明显好转。裴勇俊坚持要参加今日举行的新书发布会,而医院方面则劝裴勇俊再休息一段时间。

在过去一年里裴勇俊为撰写《寻找韩国之美》倾注了很多心血,在韩国各地的旅游地收集素材,为此裴勇俊的体重足足减了10公斤。据悉,裴勇俊的身体状况目前已经明显好转,且在昨日出院。而他是否按原计划参加今日举行的新书发布会,还得听取医生建议后再做决定。本月29日,裴勇俊与崔智友将联袂为卡通版《冬季恋歌》宣传,30日将移师日本东京,和5万名日本粉丝一同庆祝新书上市。 南安宇



“小新爸爸”走了 大家快哀悼!

日本警方正式确认臼井仪人遇难

据日本媒体报道,日本警方日前确认在群马县荒船山山崖下发现的尸体是人气漫画《蜡笔小新》的作者臼井仪人。

群马县警方19日在登山道上的“鲈岩”崖下约100米处发现一具尸体,从衣物判断,这具尸体有可能就是臼井仪人。由于悬崖陡峭,警方于周日派出搜索队前往现场收尸并确认身份。随后,日本警方确认该具尸体为臼井仪人。警方指出,这名男性已经死亡,衣服破裂脱落,鞋子掉在附近,有可能是由崖上跌落,服装有部分类似臼井的穿着。

据悉,臼井平时就有一人登山的习惯,此次臼井攀登的群马县山脉贯穿群马县东北部,其中最著名的是上毛三山赤城山、榛名山和妙义山。最高峰海拔约2500米。 新浪



“爸爸,以后
我该怎么办?”

“憨豆先生”来了 大家快躲开!

艾金森驾车现身,纪念《憨》片20周年

据英国《每日邮报》报道,在英国古德伍德复兴节的赛车单元,赛道上突然冒出一辆黄色Mini Cooper——车顶上绑着一张沙发,上面坐着一个表情夸张的家伙,只见他左手拉着绳子当刹车,右手握着拖把做排挡——这不是《憨豆先生》里的经典桥段吗?这个家伙不就是“憨豆先生”罗温·艾金森吗?以绝妙夸张的搞笑手法而风靡全球的艾金森,是当今演艺圈内最具表演天赋的喜剧大师之一,由他主演的系列喜剧《憨豆先生》风靡全球。艾金森这次以剧中的搞笑情节亮相,是为了纪念《憨豆先生》诞生20周年。

54岁的艾金森对汽车甚是痴迷,他拥有不少赛车,并经常为一家叫《CAR》的英国汽车杂志撰写文章,他甚至还有大型货车的驾驶执照。 马斯风



酒井法子衰了 大家快顶下!

日本名人形象调查榜,酒井排名垫底

昨日,天下英才传媒公布了“2009日本100演艺名人公众形象满意度调查榜”,这是继成功推出“2009美国100演艺名人公众形象满意度调查榜”之后公布的第二个榜单。

18岁便成名,现已32岁的安室奈美惠在日本歌坛几起几落后,在此次调查中雄踞日本100演艺名人公众形象满意度调查榜首位,以906.96分超过了德高望重的动画大师宫崎骏(879.94分)。日本流行乐坛天后级人物滨崎步(877.33分)、谷村新司、阿部宽、竹野内丰、宇多田光、藤原纪香、坂田藤十郎、木村拓哉分列前十。

由于吸毒事件影响,酒井法子的名声也跌落谷底,在此次日本演艺名人满意度调查的榜单中排名98位,几乎垫底。 快报记者 李谷



顶呱刮亚运主题新票 即将登陆江苏

体彩专版

2010年广州亚运会的脚步逐渐临近,为了迎接亚运盛会的到来,即开体彩顶呱刮将陆续推出亚运主题系列即开票。近日,该系列的首款产品——“和谐亚洲、激情盛会”将登陆江苏,彩民朋友可通过支持顶呱刮来为广州亚运助力。

据了解,本次将和我省彩

民见面的顶呱刮首款亚运主题彩票“和谐亚洲、激情盛会”以2010年广州亚运会特色为票面元素,其中,火炬般燃烧不息的正是广州亚运会会徽,而可爱灵动的五只小羊则是广州亚运会的吉祥物“乐羊羊”。“和谐亚洲、激情盛会”每张面值5元,共有8次中奖机会,最高奖金高达10万元。该款彩票的玩法十分简

单,刮开覆盖膜,如果出现一个亚运会标志,就可以赢得该标志下方所示的奖金。值得一提的是,该款彩票刮开区同样融入了亚运元素,各个刮奖符号表现的正是亚运会各项赛事,让彩民能更深入了解广州亚运。

为了保证其收藏价值,和之前的奥运主题系列即开票分有不同套系、每套有多枚票种

一样,亚运主题即开票首款“和谐亚洲、激情盛会”彩票全套系共4枚,体育收藏爱好者和彩民朋友又可以在收藏宝册中增添一款时尚佳品了。

据悉,“和谐亚洲、激情盛会”彩票即日起就将陆续在省内外各大体彩销售站点上架,感兴趣的彩民可至站点亲身体验一下,提前感受亚运会给大家带来的运动激情。 朱莱



彩市万花筒

“我是听别人说自己中大奖的” 体彩500万中奖者出语“雷人”

彩票中大奖者一般都不大愿意接受记者的采访,这也是情有可原的,但有的中奖者为了刻意隐瞒中奖信息,时常出语“雷人”。9月18日下午,体彩7位数09139期连云港500万大奖得主老赵一席话让众人目瞪口呆:“我是听别人说自己中大奖的。”

幸运中得500万却出语“雷人”

江苏体彩7位数09139期早在9月8日就已开奖,当期开出2注500万,分别由徐州和连云港彩民中得,徐州人早已抱得大奖归,但连云港得主迟迟不肯露面,站点销售员回忆可能是一位经常守号的老彩民。开奖后的第十天下午,中奖者老赵赶来了。一般来说,大奖得主都会在一周内前来领奖,老赵为何等到十天后才来呢?带着这样的疑问,记者与之攀谈起来。“工作比较忙,脱不开

身啊。”老赵面带笑容憨憨地说道。当问到是怎么知道自己中奖的,老赵迟疑了一下,忙说道:“我是听别人说自己中大奖的。”中了奖怎么还要别人告诉?难道自己中了500万都不知道?再说彩票不是代购的,别人怎么会知道你本人中奖?这也太不符合常理了吧。看到记者目瞪口呆,连老赵的老伴都笑出声来,她忙向记者解释道:“开奖那天晚上,我们是看电视才知道中奖的,哪有其他人知道啊,连我们小孩都不晓得啊。”此时,老赵的脸色微微一红,也附和着笑起来。

中奖者“雷人”语句一箩筐 其实在江苏体彩中奖史上,领奖者的雷人语句还真不少。记得在2001年,当时传统足彩第一个500万就诞生在南京,当期最大冷门就是阿森纳主场负于温布尔登的比赛,而中奖者竟然单押一个“0”做

胆,当记者问他为何这样投注时,该中奖者非常认真地告诉记者:“阿森纳的比赛我看过,就是一支菜队,踢得奇臭无比!”实际状况是阿森纳是英超传统强队,当时的状态可能不太好,放在现在谁也不会单押“0”,即便博冷也要加个“3”保险啊。这也是后来传说中的球盲中大奖由来。还有一次在前几年,7位数500万中奖者是南京的一位老伯,他带着女儿前来领奖,当问到怎么中奖的,他告诉记者自己睡午觉梦到了7个数字,醒来后就把这个数字记下来投注,结果就中到500万。白日做梦也行啊,我们只有佩服的份儿了。最搞笑的一次是,一位中500万的老伯事先将中奖经过写好,然后领奖时交给记者,还笑眯眯地说道:“你们想知道的我都写在上面了,其他无可奉告!” 郑俊春

彩市公告牌

“群星璀璨”成“甜蜜蜜”最佳替代品

在国内即开彩市中,能够叱咤风云并让彩民万众仰望的唯有体彩顶呱刮,我们只能用一个名字来形容这一盛况——“群星璀璨”!

“群星璀璨”令人想起“三重钻石”

湛蓝无比的票面辅以晶莹剔透的钻石,很难相信顶呱刮的5元票也有这样精致的设计,炫目的票面不由得让人想起昔日红极一时的“三重钻石”,更令人赞叹的是它有一个非常大气的名字——“群星璀璨”!。该品种每张面值5元,共有8次中奖机会,最高奖金10万元!右边刮开区中,星星标志下是“中奖号码”,钻石标志下则是“你的号码”,刮开覆盖膜后,如果你的任何号码与中奖号码之一相同,就可以赢得该号码下方所示的奖金;如果出现一个顶呱刮大拇指标志,就可以赢得该标志下方所示的奖金。该票种依然延续了顶呱刮一贯的精髓,玩法简单有

趣,返奖率高,众多奖级更可兼中兼得!“群星璀璨”的闪亮登场,将使我省顶呱刮的魅力大家族再多一颗新星。

“群星璀璨”最有资格替代“甜蜜蜜”

九月、十月正是结婚的高峰期,而“甜蜜蜜”已成为眼下婚宴馈赠来宾的最佳礼品。但顶呱刮就是这样“铁打的营盘流水的兵”,这个温馨浪漫的票种已逐渐离我们远去。同样是5元票的“群星璀璨”在这个时候登场可谓正合时宜,“群星璀璨”不仅票价与“甜蜜蜜”相同,富丽堂皇的票面更能衬托出婚礼豪华气派的场面。但顶呱刮5元票在我省即开市场一向销售很旺,基本上一问世就被抢购一空,在此提醒广大即将喜结良缘的新人们,如果想为婚礼增添一份喜气,赶紧去体彩销售点订几本“群星璀璨”,它一定会让您的婚礼别样奢华,无比璀璨! 郑俊春

彩市快讯

大乐透亿元奖池送惊喜 浙江彩民收获904万元

9月19日晚,超级大乐透迎来第09109期开奖,当期诞生一等奖1注,在奖池过亿的情况下,奖金高达904万元。

根据国家体彩中心提供的开奖数据显示,当期中奖号码前区为“02、11、13、26、35”,后区为“06、10”,不难看出本期中奖号码分布比较均匀,投注难度来自后区,号码“10”连续三期开出,成为彩民中奖的最大障碍。浙江彩民幸运收获头奖,遗憾的是,这位彩民没有进行追加,与千万大奖失之交臂。幸运的不仅是浙江彩民,当期还诞生二等奖17注,每注奖金64万元,其中来自云南的彩民进行了追加,多得奖金38万元,总奖金超越百万元大关,追加的实惠显而易见。亿元奖池的吸引力不只是为彩民带来更大的惊喜,同时还拉动了大乐透的销量。在连续维持亿元高位的形势下,超级大乐透本期销量突破5700万元大关。江苏省以820万元的销量傲视群雄,广东省位居亚军,销量为635万元,第三名浙江省也加快了追赶步伐,本期销售472万元。附加玩法生肖乐本期全国总销量为124万元,其中销量超过10万元的有江苏省、广东省和福建省。号码“10”连续第三次开出出乎彩民意料,全国只中出60元的固定奖2235注。

本期开奖过后,超级大乐透依然保持了高达1.04亿元的奖池,彩民朋友仍有希望冲击百万乃至千万大奖,希望广大彩民在支持体彩公益事业的同时不要忘记追加。 国彩